

微山、泗水农商银行挂牌开业

济宁现已挂牌开业9家农商银行

本报讯(记者 张夫稳)

继6家县级农商银行同一天挂牌开业后,济宁市的农村信用社银行化改革工作再获新突破。3月30日,泗水农商银行、微山农商银行成功挂牌开业。这两家县级农商银行的开业,标志着泗水、微山农信社银行化改革工作的全面完成。

泗水农商银行、微山农商银行挂牌开业,加上3月26日挂牌开业的兖州、金乡等六家县级农商银行,去年上半年启动的单体改制工作的8家县级农信社全部完成银行化改革工作,这也为接下来圣泰合行、任城农信社两区整合改制为济宁农商银行以及嘉祥农信社单体改制为嘉祥农商银行积累了丰富经验。截至目前,济宁全市已经有9家县级农信社成功改制为农商银行。

由农村信用社改制为农商银行,实现了由合作制向股份制华丽转变。改制后的县

级农商银行,其服务水平会同步大幅提升;经营范围不再受地域限制,可跨区域设立机构,通过异地吸收资金,可更好地反哺和支持地方经济发展;经营范围将进一步扩大,除现有各类金融产品外,还可开办种类多样的理财和衍生金融产品,有助于进一步满足客户日益增长的金融需求;在支农、支小、支微方面,农商银行也能够推行更大的优惠政策,对全面落实普惠金融,完善农村金融服务体系,推动新农村建设和城镇化进程,加快农村金融创新发展具有十分重要的意义。

据悉,农商银行开业仪式中,严格遵守中央“八项规定”,厉行勤俭节约、精简办会,并将开业仪式所节省经费全部用于驻村帮扶工作联络村的基础设施建设,大力改善村容村貌,为村民生产生活提供便利。



工行发力私人银行业务

本报讯(通讯员 马春彬) 根据中国工商银行消息,该行自2008年正式启动私人银行业务以来,抢抓中国财富管理市场快速发展的机遇,积极推动经营转型和服务创新,逐步树立了行业领先地位。截至2015年末,工商银行私人银行服务的高净值客户已超过6.2万户,当年新增近2万户,管理客户资产规模超过1万亿元,多次获得由英国《银行家》《环球金融》《亚洲金融》等国际专业媒体评出的“中国最佳私人银行”奖项。

据了解,工银私人银行的发展经历了两个阶段。第一个阶段从2008年到2013年,这五年以学习借鉴国内外资产管理机构的先进经验为主。从2013年开始,中国高净值人群进入高速增长期,跨越式发展的机会窗口打开,工银私人银行正式开启了“全行办、专家办”的转型之路。短短几年时间,专业服务团队增加到4000人,私人银行服务延伸至除西藏外的境内所有分行。同时,私人银行总部转型为产品中心,积极探索全新的服务管理和业务组织模式。在转型过程中,工银私人银行从产品销售全面转向产品服务,以客户需求为导向,专注服务的个性化,持续壮大投资管理能力,构建了“Manager of Managers”的MOM投资管理模式,自主管理的理财产品目前已突破8000亿元,满足了客户全市场、全标的、全期限的资产配置需求。

同时,工银私人银行还依托工商银行的全球服务网络,积极提供跨境私人银行服务,使客户资产可以在全球范围内最优配置。目前,工银私人银行已经在境外21个国家和地区建立了服务网络和服务团队,覆盖了全球主要的经济体。2014年末,卢森堡金融管理局批准“中国工商银行私人银行全球理财基金-SIF”的申请,这是中资银行首次在境外建立私募基金平台,也标志着工银私人银行已经走上了全球舞台。

济宁中行举办出国留学讲座

本报讯(通讯员 任君钊) 为进一步发挥中国银行国际金融服务优势,满足出国留学客户的需求,3月26日,中国银行济宁分行联合新东方成功举办出国留学讲座,60余位客户到场参加。

在留学讲座中,新东方留学顾问对出国留学尤其是留学美国、英国、加拿大等进行了全方位的细致讲解,并到场家长进行了一对一的交流。中行济宁分行个人金融部员工向客户介绍了该行结售汇、开户见证、留学贷款等跨境金融服务,讲解了中行全球网点、专业金融服务优势。同时,该行建立了“济宁中行跨境客户交流平台”群组,客户可以加入该微信群,与济宁中行工作人员、新东方资深顾问随时交流留学问题。

通过此次论坛,中国银行优质、专业、贴心的跨境金融服务得到在场客户的一致认可,“中国银行 留学首选”的品牌形象深入人心。

济宁中行获得“双评”殊荣

本报讯(通讯员 任君钊) 近日,济宁市委市直机关工委下发表彰通报,中国银行济宁分行获得2015年度全市“双评”活动群众满意单位称号。

2015年,中国银行济宁分行深入贯彻落实党的十八届全会和习近平总书记重要讲话精神,紧紧围绕全市科学发展跨越发展大局,深入开展“三严三实”专题教育,不断加强作风建设,提升服务质效,提高创高服务质量。在金融服务中,该行坚持以客户为中心的服务理念,不断完善服务渠道,优化服务流程,提高服务水平;积极担当社会责任,根据济宁经济发展实际,创新产品业务,加大信贷投放力度,助推大中型企业发展,帮助小微企业腾飞,为全市实体经济发展做出积极贡献。

在今后的工作中,中行济宁分行将继续按照市委、市政府的部署要求,以荣获“双评”活动群众满意单位称号为契机,持续推动作风建设,提升服务水平,为加快打造鲁西科学发展高地,确保与全省同步提前达到全面小康而不懈努力。



老人患病住院 农行上门服务

3月29日上午,农行邹城市支行客户徐某的家人来到该支行东滩路分理处,告知分理处工作人员,其母徐某年近80岁,近期突发脑梗,已住院接受治疗,老人在该网点有2万元的定期存款急需取款交押金。由于徐某病情严重无法提供密码,请网点协助办理。得知这个情况后,该农行网点主任立即按照上门服务程序,让徐某家人提供了亲属证明,便带领另一名员工一起驱车赶赴济宁市第一人民医院核实,由医院开具证明,老人出具了授权委托书,当天下午便将老人存款汇至医院账户。(通讯员 徐涛摄)

精打细算巧设计 妙手挥写新家园

本报通讯员 蔡祥玉

2012年,济宁市节能减排先进单位

2013年,人民银行济南分行节能减排先进单位

2014年,山东省节约型公共机构示范单位

2015年,全国约型公共机构示范单位

.....

人民银行济宁中支为什么能够取得如此骄人的成绩?

漫步人民银行办公区,随处可见到独具匠心的节能装置,随时可以见到节能小贴士,随时能让人感受到浓厚的节能氛围。谈及节能减排工作,人民银行济宁中支办公室主任蒋波脸上洋溢着丰收的喜悦:“近年来,人民银行济宁中支认真贯彻落实国家和人民银行一系列文件精神,以降低机关运行成本为目标,以节能降耗为重点,扎实推进节约型公共机构示范单位创建工作,在中心支行营造了‘共建节能低碳绿色家园’的浓厚氛围”。

制度先行 为节能减排确定目标

“历览前贤国与家,成由勤俭败由奢。建设节约型社会,推进节能型机关建设,是提高机关效能,转变机关作风,提升单位形象的重要举措”,市人民

行党委书记、行长郑现中说,“人民银行作为公共机构,有责任、有义务推进节能减排,降低能源消耗。在目前人员不足、经费紧张情况下,这项工作显得更为重要”。

为更好地推进节能减排工作,市人民银行印发了《中心支行节能减排工作要点》,制定节能减排实施计划和目标,先后完善了节能减排联席会议制度、检查通报制度、节能工作调度制度,建立了监督检查公示制度。

据了解,人民银行济宁中支通过多种形式、广泛深入开展节能减排活动,实现了节能减排工作整体推进的良好态势,各项能耗显著下降。2015年,人民银行全辖电力消耗146.26万度,同比下降2.37%;自来水消耗6.05万立方米,同比下降4.54%;人均能耗、单位建筑能耗、人均水耗分别为0.61吨标煤/人、4.95千克标煤/立方米、92.71立方米/人,同比分别下降9.56%、2.26%和16%。

宣传助力 为节能减排营造氛围

“没想到没有电的生活是那么难熬,办公区域停开空调,公共区域关闭照明,能源紧缺体验日那天,我们仿佛回到了原始生活,很不适应,坐卧难安,也就是通过那次活动让我体会到了能源的来之不易,对

我们生活的重要性,日后一定要养成节约用水、用电的习惯”,人行济宁中支办公室青年员工陈冬冬说。

为增强全辖员工节能减排工作的自觉意识,人民银行济宁中支积极围绕“携手节能低碳,共建碧水蓝天”,先后5次在辖区开展了“查摆身边浪费现象”大讨论、“感恩央行,反对浪费”,光盘行动”等主题教育活动,通过电子屏幕、节能宣传展板、节能小贴士、微信群等载体,积极宣传节能减排知识,还组织了以“低碳城市 宜居可持续”为主题日的能源紧缺体验日活动,以“普及节能知识,倡导绿色生活”为主题的骑行活动.....

“通过宣传实践,员工自发的参与到节能减排活动中去,远远要比搞各种讲座、论坛活动更有意义,正所谓‘纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行’。”该中支办公室副主任伊成杰说,“在参与各项实践活动的同时,参与者的思想理念被潜移默化影响着,员工的节能意识自然也就养成了。”

技术支持 为节能减排保驾护航

为更好地开展节能减排工作,人民银行济宁中支加大新技术应用,大力推进节能项目改造。“节能减排离不开新技术支持,科技是重要支撑,我们鼓

励将新技术应用到节能减排中来,为节能减排工作再添风采。”郑现中说。

在节能减排新技术应用中,人行济宁中支主要突出两种模式:技术创新及节能模式。技术创新方面:推广应用太阳能光热光伏、空气源热泵、地源热泵等新技术新产品;2015年5月,中支机关设置地灯15支,全部采用太阳能技术,年预计节电13000度,节约费用8000余元。

节能模式方面:组织对机房所有窗户用铝塑板材料进行密封,将科室、会议室窗帘更换为隔热避光帘,有效节约电力消耗;开展中水回收利用和雨水收集转化,年均节水70吨;回收废旧电池、废旧灯管及电子设备等废旧物品,上交分行进行统一处理。2015年人民银行辖区累计回收废旧电池8公斤,灯管120只,台式电脑20台,笔记本电脑5台,打印机6台,硒鼓15个。

“一粥一饭,当思来之不易;一丝一缕,恒念物力维艰”,节能工作的成效关系着工作作风,代表着单位形象,展现着员工风貌,人民银行济宁中支通过实际行动践行节能减排工作,使广大干部职工自觉成为建设节约型机关的宣传者、推动者和实践者,不仅为节能减排工作找到了一条可持续发展的途径,也为作风转变提供了可供参考的示范案例。